



ECONOMIC DAILY NEWS 吾場王人行發 號肆壹陸貳第 元五十七月每 張大三日今

魯氏鼓風機 Roots Blower 適用於各種氣體、粉粒體 (如小麥、木屑、大豆、飼料等)之輸送, 紡織工廠之濕度調整, 出氣中不含油。現貨供應 型錄函索即寄

新電子式 自動溫度計 (適用於) 紡織及產業廠房、倉庫、儀器室、空氣調節室、培養試驗室、氣象觀測等

浮動匯率方案 內月將向政府提出

【本報訊】有關匯率及專家學者，為配合國際經濟政策，擬定在一個月之內，向政府提出浮動匯率方案。該方案將包括：一、恢復匯率之自由浮動，並由中央銀行隨時調整。二、在匯率浮動期間，中央銀行將維持外匯儲備，以應付國際收支之平衡。三、在匯率浮動期間，中央銀行將維持外幣兌換之自由。四、在匯率浮動期間，中央銀行將維持外幣兌換之自由。五、在匯率浮動期間，中央銀行將維持外幣兌換之自由。

蔣院長指示 台灣省府 建設工程 必須如期完成

【本報訊】行政院長蔣經國，昨指示台灣省府，建設工程必須如期完成。蔣院長在指示中，強調建設工程之重要性，並要求省府各廳處，應加強督導，確保各項工程如期完工。此外，蔣院長亦指示省府，應加強對建設工程之經費管理，確保經費之合理使用。

中央研究院士會議昨揭幕 盼配合經建需要

【本報訊】中央研究院士會議，昨在台北揭幕。蔣院長親臨主持，並發表重要講話。蔣院長在講話中，強調中央研究院應加強與社會之聯繫，並配合國家經濟建設之需要，進行各項研究工作。此外，蔣院長亦指示中央研究院，應加強對各項建設工程之研究，並提供相關之技術支持。

我國經濟成長快速 農工又進入新階段

【本報訊】我國經濟成長快速，農工又進入新階段。據統計，我國今年第一季經濟成長率達百分之七點五，創下新高。此外，我國農工生產亦呈現強勁成長，農產品產量增加，工業生產亦顯著提升。這些數據顯示，我國經濟正處於快速成長階段，農工生產亦進入新階段。

孫運璿昨告誡中研院院士們 國家經建有成 國民福利提高 食衣住行育樂 質量普遍改善

【本報訊】行政院副院長孫運璿，昨告誡中央研究院院士們，國家經建有成，國民福利提高，食衣住行育樂，質量普遍改善。孫院長在告誡中，強調國家經濟建設之重要性，並要求院士們應加強研究，為國家經濟建設提供技術支持。此外，孫院長亦告誡院士們，應加強對國民福利之研究，並提出相關之建議。

孫院長在告誡中，強調國家經濟建設之重要性，並要求院士們應加強研究，為國家經濟建設提供技術支持。此外，孫院長亦告誡院士們，應加強對國民福利之研究，並提出相關之建議。孫院長指出，國家經濟建設之成功，將直接影響國民福利之提高，因此，院士們應加強對各項建設工程之研究，並提供相關之技術支持。



「生命誠可貴，幸福價更高」爲了您全家美滿的生活，「未雨綢繆」意義深長。本公司匯集全球華僑及美國底特律國際銀行雄厚財力爲後盾，並聘有專門理才人才請多予利用。各種定期儲蓄及零存整付，保證以最高利益，優厚紅利，分享客戶。 (歡迎索取資料或電話洽詢)

華僑信託投資股份有限公司 台北市博愛路154號國華大樓二樓 電話：384900-4

日本野村香料株式會社出品 香料 (香皂用·化粧品用·食用) 大隆企業有限公司 台北市民權東路64之1(四樓) TEL: 555608

國畫、年曆、廣告、木片、竹簾 御簾掛軸、自印自製、一貫作業 全自動設備、歡迎合作外銷 台北縣板橋市中山路1段297號 電話961809轉 台北市運轉電話：317759-369723

採用編織麻紗織成夏季衣料。當是這季衣料中的翹楚，因爲編織麻紗是由67%的多元脂棉(Polyester)和33%的超級愛爾蘭亞麻(Linen)混紡而成，這是世界公認的最佳麻紗品混紡率。織成衣料，穿著涼爽、厚薄適宜、易洗快乾。

新電子式 自動溫度計 (適用於) 紡織及產業廠房、倉庫、儀器室、空氣調節室、培養試驗室、氣象觀測等

節省您的耗油量 日鋼全油壓式挖土機 一小時耗油量6l(3.5型)比其他同級機型省30% 250kg/cm² 高壓設計克服河川採石等最艱鉅工程 鐵的事實：▲可變容量，活塞往復式油壓幫浦附有PC (POWER CONTROL) 裝置，因此引擎經常保持高效率出力而運轉，雖然是小型引擎仍可發揮能力。其他廠牌由於出力較低，因而需要大型引擎，耗更多的燃料。▲由於日鋼之油壓幫浦，具有高度效率，因而所需馬力小。▲引擎是直接噴射空冷式柴油機，因此，熱效率高，燃費率少。由於上述理由，燃料消耗量比其他品牌節省約1/3。 ●現貨供應 ●分期付款 ●說明書備索